

《她往河里丢了个包裹 里面有个孩子》后续

打捞一夜,真找到一个死婴

丢婴事件取得初步进展,警方昨赴无锡寻找嫌疑人



快报讯 (记者 田雪亭) 昨天上午,经过一夜的打捞,警方从秦淮河雨花桥附近的水域中打捞上一具婴儿尸体。至此,丢婴事件取得了初步进展。记者获悉,警方已对此事正式立案,一路民警昨天已经赶往无锡寻找丢弃婴儿的嫌疑人。

据警方介绍,8月12日晚上接到群众报警后,秦淮公安分局局长翁伟宁第一时间带领刑警大队、中华门派出所警力赶赴现

场处置。民警在现场调查发现,事发当晚8点09分,一辆红色小轿车驾驶人报警人所述范围,停在1865产业园“吉士福”酒店附近。随后,一男一女两名年轻人下了车,女子怀中确实抱着一个类似婴儿襁褓的包裹,两人往江宁路方向走去。大约20分钟后,两人再回到车旁上车离去时,该女子手中已经没有包裹。

“首先得大面积打捞,确认有无丢下婴儿。”针对这一情

况,水上公安分局民警接报后迅速赶赴现场,在事发现场的附近水域进行打捞。截至昨天上午,打捞人员果然打捞上来一个包裹,里面就是一个婴儿,婴儿早已死亡。

这个婴儿到底是谁?怎么出现在这里的?是否跟报警人所说的一男一女有关系?随着婴儿的出现,警方的侦破工作开始提速,一路民警当即赶赴无锡,根据车牌号开始寻找有关嫌疑人。

“举报酒驾有奖”马上兑现

江宁一居民获奖200元

快报讯 (通讯员 戴久东 王昱 记者 陶维洲) “我举报,有人酒驾!”昨天是江宁警方推出举报酒驾有奖规定首日,凌晨江宁交巡警大队就根据居民报警,查获了一名酒后驾驶者。昨天上午,这位举报人从秣陵中队领取了200元奖金。

昨天零时20分左右,居民韦先生正在等待将要过来的朋友。这时,一辆“别克”商务车驶至面前停下,一名中年男子从驾驶室里走出来,询问去将军大道怎么走。见韦先生随手一指路边的指路牌,中年男子似乎不信:“我从这条路能回南京吗?”

韦先生发现,对方一开腔就会带出一股酒味。他马上想起,上午在报纸上看到江宁警方对举报酒驾查实给予奖励的消息。于是,他趁机悄悄拨打了110。

江宁公安分局指挥中心接到报警后,立即指令秣陵交巡警中队出警,迅即赶到的交警将正要上车的中年男子带回了中队。经测试,其血液中酒精含量达40.5毫克/100毫升,已超过酒后驾驶标准一倍。

中年男子称,当晚他在白下路一家餐馆与朋友聚餐,喝了二三两白酒。原本要开车回南京城里的家,不料却稀里糊涂绕到了江宁。因其酒后驾驶,警方已给予其罚款500元、记12分、暂扣驾驶证3个月的处罚。

《两起车祸

砰!渣土车撞上了小轿车

当事人无生命危险,事故正在调查中

前天晚上11点20分左右,在河西大街和泰山路路口发生一起严重的交通事故,一辆满载渣土的渣土车从侧面撞上了一辆安徽牌照的黑色轿车,轿车被推行了近30米才停下,黑色轿车严重变形,车内两名男子随后被送往明基医院救治。

当时黑色轿车沿着河西大街由东往西行驶到十字路口,左转准备驶上泰山路,渣土车则沿着河西大街由西往东直行。两车车速都比较快,在十字路口相遇后避让不及,直行的渣土车从侧面撞上了拐弯的轿车。相撞后,渣土车又顶着轿车往前开了近30米才最终停下。轿车侧面的车窗玻璃掉落,整个人行道都是碎玻璃渣,车内的两个靠枕也被撞飞了出来。此外,轿车被撞击的右侧两扇车门深深地凹进车身,副驾驶的座椅完全倾倒在车内,挡风玻璃也碎了一半。渣土车的保险杠则在撞击中脱落。

“砰的一声,太响了。”据目击者

称,发生车祸后,轿车的驾驶员自行从车内出来,随后又把副驾驶位置上的男子扶出轿车。几分钟后,交警赶到现场,有市民称,轿车转弯时,左转车道还是红灯,而直行车道是绿灯,交警表示要查看路口监控录像才能下定论。晚上11点55分,清障车赶到现场,将事故车辆拖走。

车内两名男子随后被送往明基医院救治,记者在医院见到了轿车驾驶员魏先生。“我是在南京吧?”车祸发生后,魏先生受到惊吓,头部又遭受猛烈撞击,他已经不记得发生了什么,只知道他到南京办事,准备开车回安徽。魏先生头部被玻璃碴划破,医生进行了伤口清创,具体伤情等待进一步检查。坐在副驾驶位置的男子姓李,他的伤情比较严重,送到医院时全身颤抖,但没有生命危险。目前,此事正在进一步调查中。

见习记者 季敏 文/摄
(李先生线索费50元)



轿车已经严重变形

轰!货车离奇启动撞死车主

快报讯 (记者 孙玉春) 昨天下午,在中央北路95号某物流公司,一辆平板货车在货场内撞死了一个人,而死者正是该货车的车主。

记者了解到,昨天下午3点多,岳先生赶来看卸货,当时他站在车头前,突然间这辆平板货车启动了,瞬间就撞上了一辆江淮轻卡,将轻卡推出三四米才停了下来。众人闻声赶来时才发现,岳先生已经被自家的大货车撞

上,正好卡在两车之间,地上流了一大摊血。众人慌忙报警,120赶到现场发现,岳先生已经当场身亡。

随即下关刑警大队和交警六大队相关人员也赶到现场,开始在货车上调取痕迹。警方怀疑,当时有人擅自上了大货车并且启动车辆。估计在事故发生后,肇事者已经趁乱逃离现场,目前此事仍在调查中。

(于先生线索费60元)

“搬家”车凌晨洗劫鞋店

店主损失十多万元

快报讯 (记者 李彦) 一夜之间,40多平方米的布鞋店被洗劫一空,甚至连鞋垫、空盒子都没剩下。昨天,三牌楼大街一家布鞋店被盗,住在附近的一名男子凌晨起身方便时曾目睹一辆印有“搬家”字样的卡车将店内鞋子一股脑“搬”走。老板估计,自己共损失十多万元。

这家布鞋店在三牌楼大街经营了10年,店门仅用一把老式的挂锁锁上。市民李女士是这家布鞋店的营业员,昨天上午她拉开店门时惊呆了——40多平方米的店内空空如也。原来两侧摆满布鞋、旅游鞋的货架子上从上到下连一个空盒子都没有。李女士慌忙翻开存鞋的柜子,鞋子全都没了踪影。货款和前几天营业额也被偷个精光。更令李女士诧异的是,小偷甚至连

鞋店的营业执照都没放过。

李女士随即通知了老板并报警,老板匆匆赶到店里后彻底傻眼。痛心的老板仔细一算,所有货物及被盗窃款共计损失十多万元。附近围观的居民感叹小偷的猖狂,“一分钱不用花,都可以直接开个鞋店了。”

据一位住在附近的男青年回忆,昨天凌晨1点多他起身方便的时候,发现一辆卡车停在鞋店门口。车头为绿色,白色的车厢上印有“搬家”二字。大概有四五个男子忙着把鞋子从店里搬到车上,由其中一人负责指挥,最后车子朝福建路方向开去。

起初男青年还有些好奇,鞋店怎么会在凌晨搬家,不想几人竟是一伙小偷。目前,警方正在调查此事。

(于先生线索费50元)

男人偷吃“植物伟哥” 女人太意外

最近,一种号称“植物伟哥”的最新型男性产品在南京亮相,引起了巨大轰动,刚上市的时候该厂家邀请数千名男子免费试用,效果惊人,所以人们议论纷纷这就是传说中的植物伟哥。

好的东西就该大家分享,有效果才敢搞无效退货,让男性朋友不上当!”

以前光听说葵力康胶囊就是植物伟哥,可一直只闻其名,未见其身。咱也试试它是不是那么好使。”

我听一个朋友说过这个植物伟哥,说2粒管5天,几十年的男性功能障碍同样可以恢复到棒小伙一样的状态,到底有没有那么厉害?”

前段时间我订一个疗程,现在身体非常棒、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状明显改善。现在像20岁小伙时的冲动,挺拔有力,完全征服对方。蔬菜也壮阳?太不可思议了吧!先买一疗程的试试吧,说啥都没用,效果说了算!”

“才吃了2粒,就觉得自己越来越强悍了,尿频,尿急也没了,前列腺炎也好了,对‘那事’甚至有点上瘾,太让人意外了,我再去买它一个疗程吧!”

2粒管5天,这让我们女人更加幸福了,老公变强壮了,我爱死我老公了,下辈子我还嫁给他!

类似的好奇和疑问频频出现,近来葵力康胶囊在男人们聊天时的出现频率颇高。有媒体惊呼,葵力康胶囊的风头已盖过当年美国著名的治疗男性功能障碍药。

想了解葵力康胶囊,首先要知道植物伟哥——黄秋葵。黄秋葵学名Hibiscus esculentus,别名秋葵、羊角豆,是锦葵科一年生的草本植物,原产于非

洲,自8世纪摩尔人入侵时带入西班牙后,秋葵在西欧大地有了人工培育。之后进入美洲地区,虽然刚开始只是在偏北的费城地区有些许种植,但令人惊讶的是,现在最大的秋葵生产地就在那里——美国南部,美国人还给了它一个更容易被记住的名字——“植物伟哥”。

人们平常食用的黄秋葵是它的嫩荚果,一般长度为5-10厘米,和手的中指长度差不多,因此它在英国有个极富诗意的名字叫“女人指”。黄秋葵的与众不同在于它的嫩荚果中含有黏滑的汁液,具有特殊的香气和风味,这种黏液由水溶性纤维果胶、半乳糖和聚糖和阿拉伯树胶等组成,神秘的黏液造就了神奇的功能。

其实,这个神奇的植物伟哥能够活化男性中枢神经和男性器官,其中起决定性作用的物质就是里面的黏液。本公司将黄秋葵高度提纯,并制成浓度更高、更易吸收、见效更快的浓缩液态软胶囊。而且植物安全性无可比拟,对人体的副作用为零。使用起来更方便,2粒管5天都有效,但就是这么点突破已足以让全球男人欢欣鼓舞。人们显然已厌倦了含有化学成分和激素的药物,另外,葵力康胶囊提升两性生活的控制力无疑更人性,更有层次,更有吸引力。

许多使用者几乎用一句话来概括——效果令人吃惊。即使是年过六旬的老者也可以凭此迅速变得老当益壮,很多人吃一次就可延续3天旺盛情趣。有人曾把葵力康胶囊和中国的补肾秘



方及大名鼎鼎的美国治疗男性功能障碍的药物相比,效果绝不逊色。比中药秘方见效更快,比美国产品更安全更全面。

另据可靠消息,免费体验者的活动今日结束,但是南京推广部门已经开始在购买进行大幅度的优惠,该公司推出买2瓶送1瓶,买3瓶送3瓶,请抓紧时间订购,本次活动仅限3天,名额限制在每日30名内,订购者可通过两种方式,一是通过电话报名登记,男性朋友们可拨打葵力康胶囊南京推广部的电话:025-51633633,52989007,400-605-6003 预约登记。二是通过短信报名登记,男性朋友们只需把你的通讯地址+NJ发送到15305147923即可。

男性朋友也可以到南京市虎踞路3号,21路公交车汉中门站下车汉中门药房、太平南路四川酒家南侧的苏鲁大药房、山西路宏图三胞对面的华江药店购买产品,凡是订购产品的顾客,该厂家承诺5天无效退货服务,购买前请认准30粒/瓶装的葵力康胶囊。特别提醒:本产品不但含有黄秋葵,还含有虫草。双效合一,效果更加惊人!